

# 打着伞正走着,突然一阵麻,倒地动不了了 热心人扶起她 “头上电线起火了,你捡了一条命”

**【现场】  
30多名酒店人员维持秩序**

事发昨日上午11点40分左右。郑州晚报记者赶到现场时,触电女子已被送往医院,现场拉了两条警戒线,一捆通信线路横在马路中间,仅高出地面1米多。路人绕道而行,现场交通受阻。

事发现场还有一根电线掉落在地,旁边放了一把折叠伞。商户称这把伞是触电女子留下的。

东方粤海大酒店员工南书唤说,当时他们酒店有客人正在开会,突然断电了。保安告知路西政七街上有电线掉地上,一女子腿部起火被烧。天空又下着大雨,路面多处带电。与此同时,农业路以北的政七街高压线上还着火,路南侧的线路不时发出“砰砰”的爆炸声,不时有火花。

当时正是周边写字楼员工下班到政七街买饭的高峰期,现场情况危急。110和119赶到现场前,东方粤海大酒店总经理张正领安排酒店30多名员工站在电线掉落处的两侧,劝阻行人经过。

在现场维持秩序的文化路巡防队员说,电线落地后,路上正好有3人经过。其中两人骑着电动车,听到响声后立即弃车跑离现场,一名打着伞步行的女子不幸触电,被电倒在地。

此外,事故造成周边部分住户和酒店停电。

赵先生(稿费50元)来电:政七街与农业路交叉口向南30米悬空的电线掉地上了,一女子不幸触电。

郑州晚报记者 冉小平 实习生 张苗苗/文 郑州晚报记者 周甬/图



农业路南50米处的政七街上电缆线低垂,过往车辆调头行驶。

**【进展】女子右小腿被烧伤,感谢帮她的好心人**

被触电女子名叫杨荣香,56岁,郑州人。郑州晚报记者昨日下午1点多在市一院住院部烧伤科见到了杨女士。

杨女士说,当天上午她从政七街丰产路交叉口一朋友家出来后准备回家做饭,撑着伞走路,没注意头上的情况。突然一阵麻,随即倒地动不了,像睡着了似的,不清楚当时电线在她腿上还是掉在旁边的。过了一会儿,她醒了过来,喊

痛,迷迷糊糊地听到周围的人喊她朝马路中间爬。

杨女士爬到路口附近时,周边两名好心人将她抬在路边。她听到有人说:“头上电线起火了,你这是捡了一条命。”

杨女士的家人说,杨女士右腿脚踩下的部分被烧黑了。

郑州晚报记者离开前,杨女士委托本报向当时帮助她的好心人表示感谢。



**【回应】  
停电区域已经恢复供电**

供电服务热线95598工作人员昨日下午介绍,故障已处理好,停电区域已恢复供电。他们已安排工作人员与伤者家属联系。

至于事发原因,郑州供电公司品牌建设中心工作人员称,电线断掉的是10千伏线路。当时下雨旁边一棵树枝掉落,引发电线起火并断掉,园林部门工作人员也到现场予以证实。

南书唤称,因电线和通信线路没有入地,悬空在马路中间,每年会发生好几起电线挂断的情况。酒店每年至少因此要停电3次。

郑州供电公司品牌建设中心工作人员对此表示,10千伏线缆入地需要相关部门同意,因为道路开挖影响交通,办理审批手续比较麻烦,且周边商户也不愿意。目前他们采取的办法是遇到市政道路施工时,一并将线缆入地。

## 拜尔口腔全国连锁 一次种牙·终身使用

# 水激光种植牙引发全城种牙“海啸”

尖端种植体加无痛种植术  
缺牙重生不是梦

一口好牙是值得人们认真呵护的健康财富。缺失一颗牙齿,不仅会加速面部衰老、影响形象,还会引发其他口腔疾病,殃及全身健康,尤其对于老年人,缺牙堪称是老年人的“健康杀手”。谈到牙齿修复,郑州拜尔口腔专家指出,水激光种植牙是最理想的修复方式,它有传统修复方式无法比拟的优势,备受青睐。种植牙也叫人工种植牙,是在牙槽骨内植入人工牙根,之后在人工牙根上进行修复。种植牙因为能够很好地恢复缺失牙齿的形态和咀嚼功能,而且外观比传统假牙看起来更美观、自然,其生命力甚至超过自然牙,博得“再造牙齿”的“第三次生命”之美誉,是当今国际口腔医学界公认的缺牙首选修复方式。

**效果持久“不扰邻”**

种植牙是义齿中的“寿星”,寿命最长。“只要做好口腔卫生并定期检查,遵照医嘱细心维护,种植牙维持时间几乎可以和真牙一样久。”郑州拜尔口腔专家介绍。而镶牙的平均使用寿命为8年,也就是说种植牙的使用寿命要远超传统的固定修复形式。传统固定义齿修复,为了修复缺失牙,往往把缺失牙两边



健康的邻牙磨小,变成“桥墩”,来架住缺失的牙齿。很多人都会问同一个问题,种植牙会不会也像固定假牙那样需要磨损两边的好牙呢?郑州拜尔口腔专家指出,这种以牺牲健康牙齿为代价的传统修复方式的致命缺点,在种植牙技术中是不存在的,水激光种植牙无需磨损邻牙,所以不会“扰邻”。

**根深蒂固自然美**

很多缺牙患者几乎都有过戴假牙的经历,传统假牙不但不美观,而且在口中会有强烈的异物感。和真牙相比,假牙没有牙根,它一般是用金属杆或卡环固定在两侧的健康牙上,或者是利用塑料基托直接搭在缺牙牙床上,靠口腔唾液吸附。没有牙根的假牙十分不牢固,不能咬太硬及黏性的食物,说话、吃东西时

很容易脱落。而水激光种植牙则是在牙槽骨内植入医学纯钛金属种植体,然后在其上部安装基台及烤瓷牙冠的修复方式。由于种植牙像真牙一样扎根在患者的牙槽骨里,如同一棵将根系牢牢扎入大地的参天大树,屹立不倒。所以种植牙比传统镶牙更牢固,患者种牙后可以尽情地吃自己想吃的各种食物。不但如此,种植牙还可根据患者的脸型、其他牙齿的形状与颜色制作牙冠,达到整体协调和美观的最佳效果。这便是种植牙能够创下耐用42年惊人记录的根本原因。

**水激光种植牙是目前最先进的牙齿修复术**

拜尔口腔专注口腔种植20年,先后引进国际尖端种植体系和全球牙科医生极为推崇的YSGG水激光舒适无痛种植技术。

三大种植体系搭配前沿的YSGG水激光种植技术,拜尔口腔种植牙无可匹敌。

1. 瑞典NOBEL种植系统: 数字化精准种植技术先锋

瑞典“诺贝尔”种植牙是基于计算机引导下的自动设计和激光定位,用这种方法种牙,等待的时间可由原来的7天减少到不足1个小时。NOBEL种植牙的种植体常用的材料主要是纯钛及钛合金。这种材料耐磨耐腐蚀,抗氧化性能能力强,生物相容性好,能与人体完全相融,不会产生排斥反应。

2. 瑞士ITI种植系统: 秉承欧洲精湛工艺

郑州拜尔口腔引进的瑞士ITI种植系统,利用牙槽骨的生理条件达到最佳的负重传输。该系统受专利保护的独特渐进式螺纹状种植体设计,以及精密的基台莫氏锥度连接方式,阻止了恼人的微生物入侵和机械性刺激,使得种植体周围的软、硬组织能够长久保持稳定、健康的状态。

3. 韩国美格真种植牙系统(MegaGen): 更亲民的评价种植  
为了让更多因缺牙而烦恼的患者得到最佳的治疗,郑州拜尔口腔将韩国种植体的价格直降到5000元以下,在确保质量和口碑的

基础上,旨在让更多的老百姓种得起牙。

4. YSGG水激光舒适无痛种植术: 彻底告别看牙疼痛

水激光是当今全球牙科医生最为推崇的尖端技术。资料表明,患者在接受水激光治疗时没有疼痛感,整个治疗过程患者口中始终清清爽爽……YSGG水激光舒适无痛种植术的应用,让看牙的疼痛和紧张成为过去,在水与激光的结合中,患者感受到的是水激光恰似流水的舒适温和,郑州拜尔口腔是河南首家拥有此设备及使用技术的医院。蒋晓蕾

拜尔水激光开展以来,已使100多万名缺牙患者康复,在口腔领域做出了极大贡献。为了使更多缺牙患者得到救治,即日起只要您通过电话、网络预约拜尔水激光种植牙即可享受以下优惠:

1. 送钴铬烤瓷牙冠一颗(原价800元)
2. 免费全口CT扫描(原价350元)
3. 免费3D模拟种植方案(原件300元)
4. 免费数码口腔内窥镜(原件100元)

预约热线:  
**0371-5599 3333**

网络报名: www.ibyeraohua.com 在线报名  
南阳路: 南阳路与宋寨南街交叉口  
博金商贸城下(水激光种植牙中心)  
大学路: 大学路与陇海路交叉口南50米路西  
金水路: 金水路与玉凤路交叉口南100米路东

拜尔承诺: 一经种植,终身维护,拜尔水激光种植牙质量保证20年。